

Total number of document(s): 1每日雜誌
A10
維港會**Sing Tao Daily**盧駿
2019-04-16

恒大商業新聞獎 星島奪一金一銀 《港創科落後困局系列》獲評審稱讚

香港恒生大學昨日舉辦第三屆恒大商業新聞獎頒獎典禮，財政司司長陳茂波（圓圖）擔任主禮嘉賓時提到，雖然他已是第二次出席頒獎禮，但因是恒大正名後首個典禮，感覺像全新一樣。作為財爺，商業新聞跟他特別相關，每日都會花時間閱覽，亦會將具參考價值的文章存下，「我除了是被訪者，同時亦是一名長期讀者、商業新聞的忠實粉絲。」

恒大校長何順文亦自言有剪報習慣，雖被太太說此舉「老土」，惟過程中讓他知道何為重要信息。他續指，傳媒在創新數碼化帶來革命性改變，競爭激烈，但香港對高質素財經資訊的需求始終如一，加上大灣區報道有需求，相信新聞行業有前景。

今屆恒大商業新聞獎，收到逾五百份參賽作品，最終只有四十四篇報道脫穎而出，其中《星島日報》佔據兩席。激烈競爭之下，每日雜誌組記者郭增龍、李卓穎、楊詩彤和林紫晴以《港創科落後困局系列》，一連三集循優才外流、基建落後及創新不足的問題切入，透視香港創科發展的障礙，奪得最佳商業新聞系列報道獎金獎。評審之一的中大新聞與傳播學院院長李立峯稱讚，報道「題材重要且合時，角度的選取不俗，數據和資料充足」。

財經組記者文嘉慧、曾美玲則憑《新經濟股路向》，奪得最佳經濟及金融政策新聞報道獎銀獎。評審兼商界立法會議員林健鋒認為，報道緊貼市場新發展，分析深入仔細，亦有引用外國例子作比較，豐富讀者的理解角度。盧駿在此感謝同事的努力，冀日後大家再有更多高質素的新聞報道。

DOCUMENT ID: 201904160368091

Source: Wisers electronic service. This content, the trademarks and logos belong to Wisers, the relevant organizations or copyright owners. All rights reserved. Any content provided by user is the responsibility of the user and Wisers is not responsible for such content, copyright clearance or any damage/loss suffered as a result.

----- 1 -----